11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.01.2009 17:42:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.01.2009 18:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166125/answer/166126




3opascTByuTe, Onbra!l

B cmepmorpamMMme cienyrolie n3MeHEHUS: OJIUTO300CIEPMUS (YMEHbIIEHNEe KOHIIEHTPalluN
CIIEpMAaTO30U[I0B), aCTEHO300CIepMuUs (HeqoCTaTOYHas IMOOBUKHOCTb CIIePMAaTO30UI0B),
TEepPaTO300CIepMUs (IOBHLIIEHO COflepKaHue aHOMaJIbHBIX CIIePMAaTO30MO0B) U IPUCYTCTBYET
arrmoTuHauusa. Hayio uckaTh IpUYKHY.

3ayaTue eCTeCTBEHHBEIM ITyTEM IIPX TaKOM CliepMorpaMMe KpaliHe MaJIOBEPOSITHO.

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



